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4ورقة عمل الدرس   

 الوحدة السابعة

حالات خاصة من متوازي الأضلاع 

: ول السؤال الأ

أحدد ما إذا كان متوازي الأضلاع في كل مما يأتي مستطيلاً أم معيناً أم مربعاً، مبرراً إجابتي:
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4ورقة عمل الدرس   

  الوحدة السابعة

 

 : لثاني السؤال ا

 :في كل من الأشكال التالية 𝑦و   𝑥أجد قيمة  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 : الث لثالسؤال ا

𝑊𝑇. إذا كان  𝑋𝑊𝑍𝑌يبين الشكل المجاور المربع   =  فأجد كلاً مما يأتي:  3

 

 

 

  

𝑥 
30° 𝑦 

 

𝑦 

  

 

 

 

 

𝑋 𝑊 

𝑍 𝑌 

𝑇 
1) 𝑚∠𝑊𝑇𝑍 
2) 𝑚∠𝑊𝑌𝑍 
3) 𝑍𝑋 

4) 𝑋𝑌 

 

 

 

 المثلث متطابق الضلعين: 
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4ورقة عمل الدرس   

 الوحدة السابعة

حالات خاصة من متوازي الأضلاع 

: ول السؤال الأ

أحدد ما إذا كان متوازي الأضلاع في كل مما يأتي مستطيلاً أم معيناً أم مربعاً، مبرراً إجابتي:

 

 

. ربعممتعامدان، إذن الشكل  متطابقان ومتوازي أضلاع قطراه 

. ستطيل م، إذن الشكل إحدى زواياه قائمةمتوازي أضلاع 

. عين م، إذن الشكل قطراه متعامدانمتوازي أضلاع 

. ربع م ، إذن الشكل أضلاعه متطابقة وزواياه قائمةمتوازي أضلاع 

. عينم، إذن الشكل أضلاعه متطابقةمتوازي أضلاع 
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 : لثاني السؤال ا

 :في كل من الأشكال التالية 𝑦و   𝑥أجد قيمة  

 : الث لثالسؤال ا

𝑊𝑇. إذا كان  𝑋𝑊𝑍𝑌يبين الشكل المجاور المربع   =  فأجد كلاً مما يأتي:  3

𝑥قطرا المعين متعامدان     = 90° 

𝑦 = 180° − (90° +  زوايا داخلية للمثلث   (30°

𝑦 = 60° 

المثلث متطابق الضلعين:

𝑚∠3 = 𝑚∠2 = 60°

𝑥 
30° 𝑦

𝑦 

5𝑥   متناصفان  نقطراال = 12 

𝑥 =
12

5
= 2.4

 

2𝑦 = 180° − زوايا داخلية للمثلث   90°

𝑦 = 45° 

المثلث متطابق الضلعين:

𝑚∠3 = 𝑚∠2 = 60°

2(5𝑥 + 1) = 2(𝑥 + 1) 

10𝑥 + 2 = 2𝑥 + 2 

8𝑥 = 0 

𝑥 = 0 

𝑦 = 2(𝑥 + 1) 

𝑦 = 2(0) + 2 

𝑦 = 2 

𝑋 𝑊 

𝑍 𝑌 

𝑇 
1) 𝑚∠𝑊𝑇𝑍
2) 𝑚∠𝑊𝑌𝑍
3) 𝑍𝑋

4) 𝑋𝑌

المثلث متطابق الضلعين:
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1) 𝑚∠𝑊𝑇𝑍 = 90°
2) 𝑚∠𝑊𝑌𝑍 = 45°
3) 𝑍𝑋 = 𝑌𝑊 = 2 × 3 = 6
4) 𝑋𝑌

(𝑋𝑍)2 = (𝑋𝑌)2 + (𝑌𝑍)2 

36 = 2(𝑋𝑌)2 

(𝑋𝑌)2 = 18 

𝑋𝑌 = ξ18 = 3ξ2 




